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АКЦІЯ: МІНЕРАЛЬНА ВОДА БІЛІНСЬКА КИСЕЛКА
(BILINSKA KYSELKA, BHMW)

SKU: 2722-3775
Ціна: 120 грн – 260 грнPrice range: 120 грн through 260 грн 

Білінська Киселка - одна з найцінніших мінеральних вод в світі. Ця
абсолютно чиста мінеральна вода використовується в Європі і за
океаном більше трьох століть. Надає антацидну та протизапальну дію
на слизову оболонку шлунку і дванадцятипалої кишки. Покращує
травлення, усуває печію і метеоризм, зменшує нудоту при токсикозі
під час вагітності.

Категорія: Мінеральна вода

БІЛІНСЬКА КИСЕЛКА (BILINSKA KYSELKA, BHMW)

Білінська Киселка - одна з найцінніших мінеральних вод у світі. Ця абсолютно чиста мінеральна вода
використовується в Європі і за океаном більше трьох століть.

Мінеральна вода Білінська Киселка володіє різноманітними цілющими ефектами. Надає антацидну і протизапальну
дію на слизову оболонку шлунку і дванадцятипалої кишки. Покращує травлення, усуває печію і метеоризм, зменшує
нудоту при токсикозі під час вагітності. Заповнює втрату мікроелементів під час інтенсивних тренувань, чудово
втамовує спрагу. При регулярному вживанні заповнює денну потребу організму в кальції, фосфорі, калії, натрії,
магнії, нормалізує обмін речовин.

Наявність кислотонейтралізуючого ефекту дозволяє використовувати її у пацієнтів з кислотозалежними
захворюваннями (гастроезофагеальна рефлюксна хвороба, виразкова хвороба шлунку та дванадцятипалої кишки,
хронічний гастродуоденіт і хронічний панкреатит). Відсутність штучної газації дозволяє починати прийом води з
перших днів захворювання.

Білінська Киселка володіє помірним холеретичним, холекінетичним і прокінетичним ефектом, що дозволяє
використовувати її у пацієнтів з функціональною диспепсією і захворюваннями біліарної системи (дискінезія
жовчного міхура, дисфункція сфінктера Одді, хронічний холецистит, холангіт). Перешкоджає утворенню каменів у
жовчному міхурі.

Мінеральна вода Білінська Киселка нормалізує кишкову мікрофлору, забезпечує регулярний стул при прийомі разом
з мінеральною водою "Заєчицька гірка".

Крім позитивного впливу на травну систему мінеральна вода Білінська Киселка володіє лікувальним ефектом у
пацієнтів з хронічними захворюваннями сечостатевої системи (хронічний пієлонефрит, цистит), перешкоджає
утворенню каменів у нирках.

Безсумнівна перевага мінеральної води Білінська Киселка полягає в поєднанні не тільки цілющого ефекту, але й
приємних смакових якостей. Насиченість вуглекислим газом дозволяє використовувати її в якості столової
мінеральної води. Завдяки природному, газуванню, Білінська Киселка краще, ніж проста вода, втамовує спрагу,
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сприяє підвищенню апетиту.

Вода Білінська Киселка відрізняється від аналогічних мінеральних вод відсутністю штучного газування, що дозволяє
пити її без побоювання пацієнтам після хірургічних операцій та дітям.

Вода розливається в оригінальні ПЕТ - пляшки із захистом від ультрафіолетових променів, що дозволяє зберегти
унікальний фізико-хімічний склад води протягом тривалого часу.

Застосування Білінська Киселка:

функціональна диспепсія;
гастроезофагеальна рефлюксна хвороба;
виразкова хвороба шлунку та дванадцятипалої кишки;
хронічний гастрит;
дуоденіт;
хронічний панкреатит;
дискінезія жовчовивідних шляхів;
хронічний холецистит;
холангіт;
синдром роздратованого кишківника;
коліт;
профілактика захворювань шлунково-кишкового тракту;
відновлення мінерального балансу організму;
сечокам'яна хвороба;
алкогольна та інші види інтоксикації.

Рекомендації щодо застосування:

При виразковій хворобі шлунку і дванадцятипалої кишки, хронічному гастриті рекомендується приймати по
200-250 мл води за 30 хв до кожного прийому їжі.
При печії, ГЕРХ приймають по 100 мл через 20 хв після кожного прийому їжі або в момент печії.
При функціональній диспепсії і захворюваннях  біліарної системи воду необхідно приймати під час їжі.
При хронічному панкреатиті воду п’ють  по 200 мл через 20 хв після кожного прийому їжі.

У більшості випадків рекомендується вживання мінеральної води Білінська Киселка курсами по 30-40 днів 2-3 рази
на рік.

Протипоказання:

декомпенсація кровообігу;
хронічна ниркова недостатність;
діабетичний ацидоз.

Застосування при вагітності та в період лактації:

Мінеральна вода Білінська Киселка зменшує нудоту при токсикозі під час вагітності.

Особливі вказівки:

Хоча мінеральна вода може бути використана самостійно для столових та профілактичних цілей, застосування
мінеральної води в лікувальних цілях має бути погоджено з лікарем. Для уточнення діагнозу, показань, рецептури,
способів застосування та дозування мінеральної води в лікувальних цілях пацієнту необхідно звернутися до лікаря.
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Можливий осад є нешкідливим природним явищем і не впливає на якість води в межах терміну придатності та при
дотриманні умов зберігання.

Умови та термін зберігання:

Воду слід зберігати в щільно закупореній тарі, в захищеному від прямих сонячних променів місці при температурі
від 5 ° С до 25 ° С. Термін придатності - 12 місяців від дати розливу.

Природна гідрокарбонатна цілюща мінеральна вода середньої мінералізації з оригінальним співвідношенням
аніонно-катіонного складу. Загальна мінералізація води становить 7357-7680 мг / л, кислотність - 6.6-6.7 рН.
Видобувається з глибини 191 м у місті Біліна в районі Тепліце Устецького краю на півночі Чехії. Температура в
джерелі - 17-20 ° C.


